## Beginning Biblical Hebrew

## Corrections to the Fourth Printing (2012)

This list includes all substantial and typographical errors currently identified (last updated July 21, 2021).

```
p. 121, §20.7: "the the most" should read "the most"p. 121, §20.13: "the the most" should read "the most"
```

p. 141, G1: הָהֹלֵך should read הַהֹלֵך (patach under hey)